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2.1. BeruucnuThb onpeaeanTeab MaTPUIIbI

5 9 -2 -4
2 -3 4 -3
A=-5 -7 2 4 =2
-5 8 -6
6 -5 2 -3
2.2. Haiitn npou3BeAECHUE MATPUII
I 2 2 -1 -2 2 -1
A 2 3 4 5 B-= -1 7
1 3 2 5 -2 4
3 2 4 -3 I 3

2.3. Jlana matpunua A. Haiitu matpuny A-1 u ycTaHOBUTSB, 4TO A A-1=E.

2 2 7
A=|-3 -2 5
4 3 -1

2.4. aHa cHmcreMa BeKTopoB %10 %2 % % s, O g yoropoit o, = (0,1,1,2), o, =
3 4

(1,1,1,3),as = (1,0,—2,—1), 0, = (1,0,1,2). JIOHONHHUTH JIMHEHHO HE3ABUCHMYIO YacTh

oa; = (3,-3,2,1),a, = (3,2,0,5), no 6azuca cucrembl BekTopoB &° %2r %> Far Ao O

BEKTOPBI, HE BOIIECAININE B 0a3HC, Pa3I0KUTh MO OA3UCy.

Hn BCC

2.5. Haiitu oOuiee pernieHue CUCTeMbl TMHEUHBIX ypaBHEeHUM MeTonoM ["aycca:

4X; —10X, +5X3 = 5%, +7Xs =1

2.6. Haiitu dyHmaMeHTaIbHBIA HA0Op pelIeHu OJTHOPOIHON CUCTEMBI TMHEHHBIX YPaBHEHUMH:
2X) + 3%y +TX3 + X4 +2X5 =0

X +2Xy +3X3 +2X4 +4X5 =0




